

早预防 勤监督

我市燃气市场健康发展

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 郭婷)为进一步规范燃气市场秩序,提高燃气经营服务质量,激励和促进各燃气经营者自觉规范经营,努力为市民提供优良的服务,市燃气办在市场中强抓不懈,严厉打击无证经营、缺斤短两等违规行为,促进全市燃气市场健康发展。

2012年,市燃气办以规范燃气市场秩序,提高燃气经营服务质量,激励和促进各燃气经营者自觉规范经营,努力为市民提供优良的服务为宗旨。于2012年上半年分两期对230名燃气从业人员和82名燃器具从业人员进行了燃气法律法规及安全服务知识培训,有效增强了经营者的法律法规及安全意识。为做到防患于未然,还开展了专项整治和应急演练工作,有效杜绝了安全隐患。近期,市燃气办再次展开燃气安全大检查,对天然气公司、汽车加气站、液化气储罐站设备设施的正常运行、人员的值班安排、安全巡检记录等进行仔细考核,对遍布从市区到乡村的液化气分销站点进行了安全监督,对燃气燃烧器具的经营场所进行了清理整顿。

据悉,市燃气办全年深入气站检查36次,对所属门店普查3次,多次抽查累计870户,收缴燃气枪12把,查处违规经营31户,下达整改通知28份,严厉打击存在严重安全隐患的违规行为,进一步规范了燃气经营市场,确保了市民用气安全,促使我市燃气市场整体朝着健康、有序的方向发展。

全市环保责任目标考核会议召开

信阳消息(贺磊)为科学、正确、有效评价各县(区)、管理区(开发区)2012年政府环境保护责任目标执行情况,日前,市环保局组织召开全市环保责任目标考核会议,对全市区、管理区、开发区环保责任目标完成情况逐个进行考核评分,切实提高了工作效能。

高度重视目标考核工作。该局成立了由分管领导牵头,办公室、监测、总量、生态、污防等8个重点目标监控科室为成员的环保责任目标考核组,加强领导,制订了考核工作方案,明确分工、责任到人,确保考核工作顺利进行。

积极主动转变工作作风。该局一改过去由考核组前往各地一一进行实地考察的做法,组织召开环保责任目标考核会议,由各地安排3名代表到会接受考核。考核组通过集中听取汇报、查看资料依据、现场提问点评、提出工作建议等方式,对全市15个考核单位的环保责任目标完成情况逐项进行考核评分。

保证考核结果客观公正。该局考核组本着“客观、公正、负责”的精神,在掌握运用日常监管数据的基础上,仔细听取各地代表的目标自查情况汇报,并悉心查阅各地提供的文字、图片等证明材料;对于证明材料无法有效证实考核项目完成情况的,考核组将现场提出质询,仍不能给予相应证明或满意答复的,该考核项目视为未完成或完成不好,根据考核细则进行扣分。

确保达到考核工作目的。该局领导指出,此次目标考核工作主要达到以下目的:要进一步引起各地政府对加强环境保护、促进生态文明建设的重视;要激励先进、鞭策后进,进一步调动各地政府加强环境保护的积极性;要进一步推动环保责任目标管理的科学化、规范化,充分发挥环保目标管理对全市环境保护事业的促进作用。

声明

兹有李明亮的发票领购簿(编号:413001610130001),因不慎丢失,特声明作废。

(刘翔)

文化飨民

市图书馆举行迎“双节”系列文化活动

信阳消息(见习记者 李贝贝)为丰富群众春节期间精神文化生活,信阳市图书馆将开展“书香情浓贺新年”系列文化活动。1月1日开始的“借好书过大年”活动拉开了此次活动的序幕。

据悉,此次活动由信阳市广电文化出版局主办,信阳市图书馆承办,将一直持续到2月28日。活动内容主要包括迎新青少年乒乓球比赛、新年亲子故事会、国学知识抢答赛、免费公益讲座“申城讲堂”、“快乐周末一优秀

儿童电影展映”等活动将相继展开。

迎新春青少年乒乓球比赛针对8~14周岁的青少年展开,报名时间为1月19日到2月5日,报名地点在图书馆总服务台,比赛时间为2月6日。记者昨日从市图书馆获悉,由于部分学校还没有放假,目前报名的人并不是很多。旨在推动家庭阅读的亲子故事会活动基本与乒乓球比赛同时进行,报名时间从1月19日到2月14日,报名地点在图书馆一楼少儿部,活动时间为2月15日。“借本好书

过大年”,过一个快乐文化年,莫言全套作品选读及万册新书展读活动将一直持续到2月28日。此外,免费公益讲座“申城讲坛”从1月1日起每周六下午2时30分准时开讲,该项活动将贯穿整个系列活动。

据市图书馆工作人员介绍,每周日下午举行的优秀儿童电影展映是最受欢迎的活动。“周末会有很多家长带孩子来图书馆,孩子们都喜欢看电影,每次举行活动时整个教室都被挤得满满的。”工作人员告诉记者。



日前,市园林局党委、工会、团委一行深入浉河区十三里桥乡寺河村进行结对帮扶,看望慰问当地的“五保户”,并给他们送去了食用油、大米、面条等生活必需品,表达了园林局全体人员对他们的关怀。图为园林局领导正在为“五保户”发放生活用品。

本报记者 黄慧 摄

浉河区临时“炮证”发放完毕

信阳消息(记者 徐杰)春节将至,烟花爆竹的销售旺季也随之而来。昨日,记者从浉河区安监局了解到,今年浉河区的临时“炮证”已于2013年1月20日审批发放完毕,临时卖炮网点经营时间为2013年1月21日(农历腊月初十)起至3月1日(正月二十)结束。

据浉河区安监局工作人员介绍,今年烟花爆竹经营网点的布设,在便民利民的基础上,按照

“保障安全、科学规划、合理布局、总量控制”的原则进行审批,今年城区共审批临时经营网点240余个,相比去年有所减少。从21日开始,这些经过审批的烟花爆竹临时经营网点即可陆续备货开业经营。

据了解,为了进一步加强烟花爆竹经营管理,规范烟花爆竹经营行为,浉河区安监局把安全问题放在首位,在“炮证”审批发放工作结束后,该局将根据《烟花

爆竹安全管理条例》组织人员联合辖区各街道办事处、社区居委会,对市场各烟花爆竹经营网点进行现场安全条件检查。重点检查有无经营许可证、证照归属地与现销售点是否相符、店内是否使用明火或使用电器设备取暖、是否一证多点销售、货源与区域代码是否一致、是否有其他禁卖品等,对达不到要求的将责令限期整改,对非法生产经营各类烟花爆竹的行为予以取缔。

浉河区安监局工作人员提醒那些没有正规手续并不按照有关规定执行的烟花爆竹零售点,应及时到有关部门办理相关手续。同时,该局执法大队将组织不定期巡查,对于没有任何证件就销售烟花爆竹的商贩,一经发现,依法对烟花爆竹进行没收,确保市场烟花爆竹质量和销售安全。市民在购买烟花爆竹时一定要选择手续齐全、信誉良好的商店,并选择正确的燃放地点和燃放方式。

玉龙温泉与其他温泉为什么不一样

——给我一个去玉龙温泉的理由

龙舞千年帝王风,沐浴亿年火山泉。玉龙温泉是九亿年前火山喷发而遗留下来由地下3000米涌出的硫磺温泉。它位于湖北省随州市国家级风景区大洪山,占地5000亩,主要由九大主题公园组成。还有与其他温泉怎样的不同呢?

开通直升机旅游项目 率先在全省推出了直升机观光旅游项目,包括飞行体验、观光拍照、空中游览等业务,游客可从空中观光玉龙温泉、大洪山金顶、琵琶湖风景区等秀美景色。

真人CS战 三千米的战壕,1000多支枪,换上军装,背上武器,亲历网络游戏中险象环生

的丛林,扮演英勇无畏的执法先锋,以友谊及团结诠释CS精神,让您真正感受到军旅生涯的威武豪迈!

飞黄腾达(高空滑索) 高空滑索是勇敢者的乐园,滑索全长480米,落差110米。从高处越过了宽宽的湖面,飞速地滑向对岸。心跳、失重、飞翔,惊心动魄,新奇刺激。让您体验如蜘蛛侠般空中飞人的感觉,让您的事业飞黄腾达,一飞冲天!

至尊水上高尔夫 高尔夫(GOLF)运动是一项与“绿色(Green)、氧气(Oxygen)、阳光(Light)、漫步(foot)”相伴而生的绅士运动,代表着自信、活力、成

功,被誉为贵族运动。漫步在高尔夫球场上,挥杆于天地山水间,体会人与自然、人与高尔夫、人与人的对话,至尊至贵。

品质超群的九亿年火山温泉 这里的火山温泉水质多态而富含氨、氟、钙、镁等多种对人体有益的矿物质微量元素,可养生养颜、健体强身、延年益寿,是国内罕见的保健型温泉;室内和露天一共有70多个泡池,可同时容纳4000多人沐浴。玉龙温泉模拟九亿年前动人心魄的火山喷发情景,您在舒适惬意的泡池里,欣赏到火山喷发的壮观奇景。

国内顶端的温泉石林奇观 这里有花果山、子母河、火焰山、

盘丝洞,有的形似蜂巢,有的宛如迷宫,有的状如瓜瓢,有的一线洞天,火山石林形状独特,千姿百态,鬼斧神工。火山、石林、溶洞交融,以无数奇特的地质音符,奏响浑厚的喀斯特地质交响乐。看火山爆发,游石林奇观,钻地下溶洞、探暗河激流,完美体验大洪山数亿年的地壳演变过程。

玉龙温泉融合温泉文化之精华,向您展现着她别具一格的万种风情,满足您动静皆宜的旅游生活,带给你全方位的身心享受和愉悦!心驰天上人间,神往玉龙温泉,这就是您选择她的理由!